
Карнавал в Ріо-де-Жанейро та водоспади!  
12.02.2021 - 8 днів – 2088 доларів  
Ріо-де-Жанейро - Фос-ду-Ігуасу - Ріо-де-Жанейро 
 
У вартість входить Проживання в обраних готелях 4-5 *, зі сніданками; Windsor Plaza/Ріо-де-Жанейро + Viale Cataratas/Ігуасу 
Екскурсії, супровід гіда; за програмою Квитки на карнавал; Трансфери за програмою; готель-Самбадром-готель.  
У вартість не входить Міжнародний авіапереліт; Внутрішній переліт; Ріо-де-Жанейро – Ігуасу – Ріо-де-Жанейро – від USD 300 
Факультативні екскурсії; Їжа та напої під час переїздів; особисті витрати. 
 
Додаткова інформація: 
Готелі можуть бути змінені на інші відповідної категорії. Деякі готелі 5 */ 4 */ 3 * на периферії не 
відповідають світовим стандартам 5 */ 4 */ 3 *, проте формально є  п'ятизірковими готелями.  
Вартість туру за 1 особу:  

 Готелі SGL DBL TRP 

4* Novotel Leme STD Room/ Ріо де Жанейро + Viale Cataratas LUX Room / Ігуасу $ 2,931 $ 2,088 $ 1,860 

5* Miramar by Windsor Superior/ Ріо де Жанейро + Mabu Thermas Grand Resort Master room / 
Ігуасу 

$ 4,959 $ 3,266 $ 2,947 

День 1 Ваше місто/Київ – Ріо-де-Жанейро  
Прибуття в аеропорт Ріо-де-Жанейро. Зустріч в аеропорті. Трансфер і розміщення в готелі 4*. Ті, хто 
полюбляє відпочивати активно, знайдуть у Ріо-де-Жанейро умови для заняття практично будь-яким 
видом спорту – гольф, теніс, віндсерфінг, рафтинг, дайвінг, польоти на дельтаплані і багато іншого. 
Численні відкриті кафе на пляжах вгамують Вашу спрагу холодною кокосовою водою, фрешами та іншими 
напоями. На пляжах можна побачити концерти музикантів найрізноманітніших напрямків. Вільний час.  

День 2 Ріо-де-Жанейро  
Сніданок у готелі. Екскурсія на Цукрову Голову (4 години).  
Перша зупинка на горі Урка, що має широкий оглядовий майданчик. На самій горі Цукрова Голова 
розташований майданчик поменше, але з неї відкривається прекрасний вид на Ріо, пляж 
Копакабана,  затоку, навколишні гори, острови в океані, міст у місто Нітерой, статую Христа.  

День 3 Ріо-де-Жанейро (Карнавал)  
Сніданок у готелі. Вільний час для знайомства з містом або знаменитими пляжами Ріо-де-Жанейро. 
Радимо  Вам добре відпочити і підготуватися до карнавалу.  
Увечері на Вас чекає фантастичне, грандіозне дійство – довгоочікуваний карнавал! З готелю ми 
вирушимо  на Самбадром – спеціально обладнане місце проведення всесвітньо відомого шоу. Трансфер 
у готель. Відпочинок.  

День 4 Ріо-де-Жанейро  
Сніданок у готелі. Екскурсія на гору Корковадо до статуї Христа (4 години).  
Прибуття на станцію, звідки стартує відкритий, екологічно безпечний поїзд, який прямує крізь джунглі 
до  вершини пагорба Корковадо. По обидва боки залізниці відкриваються захоплюючі краєвиди лісу 
Тіжука.  

День 5 Ріо-де-Жанейро – Фос-ду-Ігуасу  
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. Переліт у Фос-ду-Ігуасу. Зустріч в аеропорті. Трансфер 
і  розміщення в готелі. Відпочинок.  

День 6 Фос-ду-Ігуасу  
Сніданок у готелі. Екскурсія – водоспади Фос-ду-Ігуасу. 275 водоспадів, кожен з яких має свою 
назву,  падають із гуркотом в ущелину «Глотка диявола».  

День 7 Фос-ду-Ігуасу  
Сніданок у готелі. Екскурсія на Аргентинську частину водоспадів.  
Через міст Танкредо Невес, побудований через річку Ігуасу, починається Національний парк, і після 
пішої  прогулянки по ньому Ви впритул підійдете до водоспадів і опинитеся безпосередньо під ними. 
Вражають  створені руками людей численні стежки і переходи, що дозволяють спостерігати з дуже 
близької відстані  цей природний феномен.  

День 8 Фос-ду-Ігуасу – Ріо-де-Жанейро – Ваше місто/Київ  
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт Ріо-де-Жанейро. Реєстрація на рейс. Повернення в Україну. 


